



## **PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE**

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: primar@baiamare.ro  
www.baiamare.ro

---

### **Referat de aprobare a proiectului de hotărâre**

privind aprobarea Regulamentului actualizat pentru finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”

Municipiul Baia Mare susține și încurajează activitățile sportive, educarea prin sport a tinerilor din orașul nostru și sprijinirea sportivilor baimăreni care fac performanță la nivel național și internațional. Așadar este foarte important să le arătăm că sunt apreciați și să le oferim tot suportul necesar pentru desfășurarea activităților.

Scopul susținerii financiare de la bugetul local în domeniul sportiv este acela de valorificare a aptitudinilor individuale într-un sistem organizat de selecție, pregătire și competiție care să asigure autodepășirea continuă, realizarea de recorduri naționale și internaționale, precum și obținerea victoriei, dar și menținerea unei bune stări de sănătate și consolidarea socializării cetățenilor prin crearea unui cadru social și organizatoric favorizant.

Regulamentul pentru finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive are nevoie de anumite modificări și completări, survenite ca urmare a modificărilor legislative apărute și a observațiilor serviciului de specialitate care lucrează cu acest instrument. Toate acestea în scopul de a crea un regulament care să fie cât mai util și să vină în întâmpinarea nevoilor beneficiarilor.

Pentru aceste considerente propun aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect aprobarea Regulamentului actualizat pentru finanțarea activităților și proiectelor sportive derulate în cadrul programelor sportive de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță" și „Sportul pentru toți”.

Primarul Municipiului Baia Mare  
Ioan Doru Dăncuș